

# 两国元首一致同意 继续推动两国关系积极快速发展

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2018年10月10日 星期三  
农历戊戌年九月初二

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网  
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com  
新闻热线:8611110  
广告热线:8247111

衡阳日报社  
出版

今日八版  
第16920号

新华社北京10月9日电 国家主席习近平9日在人民大会堂同安哥拉总统洛伦索举行会谈。

习近平欢迎洛伦索对中国进行国事访问，表示很高兴在中非合作论坛北京峰会结束一个月后再次同洛伦索会面。习近平指出，北京峰会成功召开为中非、中安关系发展注入了新动力，带来了新机遇。双

方要一道努力，继续推动中安关系积极、快速向前发展。中方对中安两国合作未来充满信心。

习近平强调，双方要增进政治互信，密切高层交往，加强战略沟通，相互理解和支持彼此核心利益和重大关切。中方对非洲国家的历史遭遇感同身受，坚定支持非洲国家人民反对外来干涉、自主选择发展道路。要落

实中非合作论坛北京峰会成果，推动“八大行动”有关举措早日落地，推进共建“一带一路”，加强彼此发展战略对接，做强传统领域合作，拓展新增长点，为两国互利合作打造新亮点，促进安方工业化和经济多元化进程。要扩大人员和地方省市交往，促进中安文明互鉴、民心相通。要开展国际合作，(下转第七版)

## 新一批“国保”“省保”申报启动

目前，我市共有全国重点文物保护单位12处，省级文物保护单位54处

本报讯（记者 罗文鹏 实习生 覃雪妮）记者从市文物局获悉，第八批全国重点文物保护单位和第十批省级文物保护单位申报遴选工作同步启动，市、县两级文物行政部门正在开展相关工作。

根据国家文物局要求，第八批全国重点文物保护单位的申报项目，原则上从已经公布的省级文物保护单位中产生。近年来有新发现或新认识，且文物价值特别重大的其他不可移动文物可酌情申报。此次申报，以完善全国重点文物保护单位体系结构、填补空白为主，要反映中华民族创

造力与精神追求，承载国家记忆、传承红色基因，与历史上的重大事件、重要人物存在直接联系，反映新中国和改革开放成就的重要文物遗存。申报项目中包含非国有资产的，需征得产权人同意；产权不明晰的，原则上不予申报。

第十批“省保”申报遴选工作与第八批“国保”申报遴选工作整体协调推进。第十批“省保”申报文本及材料要在2018年11月10日前由市文物局上报省文物局。2019年1月底前，省文物局组织专家对各市州“国保”申报对象进行评审、现场复核，最终确定推荐申

报名单及排序情况；2019年2月中下旬，省文物局向国家文物局报送各市州申报材料。

据了解，第八批“国保”申报要求十分严格，市文物局将申报一批既突出衡阳特色、湖湘特色，又在中华文明中具有标志性地位和全国性意义的文保单位。经初步统计，全市各级文物部门拟申报夏明翰故居、来雁塔、湘南学联增补点等文保单位为“国保”，拟申报珠晖塔等50处文保单位为“省保”。

目前，我市共有全国重点文物保护单位12处，省级文物保护单位54处，市级文物保护单位112处。

## 通过扎实工作 坚决打赢脱贫攻坚战

廖健采取“四不两直”方式督查调研衡阳县脱贫攻坚工作



本报讯（记者 许珂）为进一步加强全市脱贫攻坚突出问题整改，确保实现全市今年脱贫攻坚工作“进位争先”的目标，10月9日，市委副书记廖健率相关部门负责人采取“四不两直”的方式，奔赴衡阳县督查调研脱贫攻坚工作情况。

“今年需要脱贫的有多少户？”“你家是靠什么脱贫？”“大家是否都知道脱贫的相关政策？”昨日，廖健一行冒着纷飞细雨，先后来到衡阳县大安乡的马源村和邹岗村，走进村级信息采集点，认真查看扶贫手册、贫困户档案以及

易地扶贫搬迁核查入户调查问卷等。来到马青云等4位贫困户家中，他与贫困群众面对面交流，详细了解致贫原因、帮扶措施的落实、脱贫现状及群众满意度等情况。廖健鼓励贫困户要增强对美好生活的坚定信念，以积极乐观的心态，依靠自身努力，逐步实现脱贫致富。

廖健要求，村支两委、驻村扶贫工作队和帮扶干部要加强工作督查，加快问题整改，坚决杜绝脱贫攻坚工作中的“虚、假、空”；要抓紧时间，进一步入户核查，切实摸清和掌握贫困户有关情况，做到账实相符，确保程序规范、真帮实扶；要切实扛起责任，充分发挥帮扶作用，帮扶政策落实等动态调整工作要用数据体现、用档案资料证明，做到贫困户认账、第三方评估认可，通过扎实的工作坚决打赢脱贫攻坚战。

市领导李鹏飞、侯明星参加督查。

南岳区召开“衡阳正青春”系列新闻发布会

## 从农耕之乡迈向旅游大区

本报讯（记者 刘思远）10月9日上午，“衡阳正青春”纪念改革开放40周年南岳区经济社会发展成就新闻发布会召开。会上，南岳区委副书记、区长王燕介绍了南岳自1984年建区以来，伴随着改革开放的大潮迈过了从“有没有”到“好不好”再到“优不优”的历史跨越。

34年间，南岳从中华文明奥区到国家重点风景名胜区，从国家首批5A级景区到国家旅游业改革创新先行区，从国家自然保护区到国家重点生态功能区，从全国平安建设先进县区到百岁健康区，国民经济实现了大幅攀升，全域旅游发展昂首阔步，生态保护成效显著，民生福祉共建共享。全区地区生产总值由1984年的1053万元增加到2017年的40.69亿元，增长了386倍，人均GDP建区之初仅为287元，2017年增加到6.38万元，34年间增长了222倍，年均增长17.23%。其中，南岳

自建区以来，就大力实施“旅游强区”战略，加快推进旅游发展由观光型向休闲度假型、资源开发型向深度融合型提升，年接待游客数从建区之初的66万人次增加到1003.08万人次，增长15.2倍；年旅游收入从350万元增长到80.32亿元，翻了2295倍，实现了从农耕之乡到旅游大区的历史性跨越。

因其“五岳独秀”“中华寿岳”“宗教圣地”“抗战名山”的独特地位，南岳先后被列为首批国家级重点风景名胜区、首批国家5A级旅游景区，2017年被纳入国家旅游业改革创新先行区。近年来，南岳更是紧紧围绕“打造国家全域旅游示范区，建设国际精品旅游目的地”的发展目标，以“三五一”总体工作思路为统揽，大力实施全域旅游战略。2017年，全区旅游接待、旅游总收入分别突破1000万人次、80亿元大关，今年1至9月，全区共接待游客998.16万人次、实现旅游收入79.55亿元。(详见第八版)

## 罗雯芳：留守儿童的“爱心妈妈”

■本报记者 李怡筱



“世界的改变不是少数人做了很多，而是每个人都做了一点点。”衡东县阳光爱心(网络)联盟的志愿者罗雯芳，在3年公益路上，用实际行动诠释着志愿精神，用爱和坚持为留守儿童送去温暖，送去关怀，照亮他们的内心。

被留守儿童称为“爱心妈妈”

罗雯芳平日里是衡东县电子政务管理办公室网络管理股股长，身为一名基层公职人员，她一心做好本职工作。在休息时间，罗雯芳就会通过手机和网络联系志同道合的好友，开展爱心公益活动。

2015年12月，一次偶然的机会，罗雯芳接触到了关爱留守儿童公益活动，被留守儿童的现状深深触动。罗雯芳告诉记者：“我小的时候是在农村被爷爷奶奶带大的，也是一个留守儿童，那些孩子经历过的一切，我都经历过，所以，作为过来人我更加了解他们需要什么，想要什么。现在，我们平均一个月做一次公益，希望带动一些爱心人士或企业家，伸出援手，让更多留守儿童在更好更健康的环境里成长。”

为更好帮助留守儿童，罗雯芳借助自己的

专业优势，利用网络开展爱心公益活动。通过微信公众号“日行一善，日捐一元”爱心联盟，在社会各界爱心人士、爱心企业的共同关注和支持下开展了一系列公益活动，3年多时间成功举办起公益项目70余个，1.3万余人从中直接得到帮助。她坚持把关爱留守儿童活动引向每一个偏远山区，通过网络报名、联动的方式，让五湖四海的爱心人士将爱送到留守儿童身边，并和团队成员制定公益主题课程，在全县推广。经过一年多的努力，关爱留守儿童主题课程已在6个偏远乡镇展开，数千名留守儿童从中受益，而她则被孩子们亲切地称为“爱心妈妈”。

言传身教使女儿成为“公益二代”

在罗雯芳的影响下，女儿钟宁馨如今也成了一名“公益二代”。“孩子今年10岁了，自2016年开始，只要女儿有时间，我都会带着她一起去农村、去敬老院、陪伴留守儿童，看望空巢老人。近两年的公益经历，让她变得更懂事，更宽容，更乐于助人。今年过春节，她把自己的压岁钱都给了我，让我带她去买小礼物，送给那些哥哥姐姐和爷爷奶奶。”

从朋友圈里的“零碎”帮扶，到现在有组织、有计划地进行“规模化”公益活动，在罗雯芳的不懈努力下，衡东县阳光爱心(网络)联盟从2015年的5个人，发展到如今的2000余人。罗雯芳说：“我希望有阳光的地方就有温暖，所以我们将志愿组织的名称定为‘衡东县阳光爱心(网络)联盟’。”

## 湖南环保十大举措护航经济高质量发展

本报综合 日前，湖南省环保厅印发《关于服务高质量发展的责任分工方案》，制定出台十大举措服务经济高质量发展。

十大举措分别是：划定并严守生态保护红线，制定“三线一单”，严格地方环保标准，落实排污税征收政策，完善污染治理市场化机制，发展节能环保新兴产业，提高环评把关服务质量，落实“放管服”有关要求，大力加强环境监管执法，严禁环境执法“一刀切”，并将具体责任压实到相关部门。

据了解，省政府今年7月正式印发《湖

南省生态保护红线》，确立了湖南“一湖三山四水”的整体空间格局，面积为4.28万平方公里，约占全省国土面积的1/5。确立了生态保护红线的优先地位，明确生态保护红线划定后，相关规划应符合生态保护红线空间管控要求，不符合的应及时进行调整。

管发展的要管环保，管生产的要管环保，形成全社会共同抓环保的局面。环评管理方面，省环保厅将“源头严防”落实到产业规划、城市规划和区域流域规划中，以生态环境硬约束优化经济发展、引导产业布局、倒逼结构转型和产业升级；提高环境准入门槛，严禁

安全常随严管在，事故总因麻痹生。  
见了违章严批评，道是无情却有情。

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣

安全生产举报热线12345

## 城区新增243处“电子警察”

详见二版